

辞旧迎新 龙年大吉 一切顺遂 皆得所愿

作者 舢舨编辑

美国自然历史博物馆讲述了中国古代的四条龙：龙、黄龙、黑龙和珍珠龙。传说规定，龙每年冬天都会在湖泊或海洋底部度过，然后每年春天都会伴随雷声上升到天空。它们形成云彩，滋润大地。中国学者司马迁在109-91年前后的《史记》中记录了汉初第一位皇帝高祖的起源，据说他是一条有鳞片的龙和一个贫穷农民的妻子的产物。从那时起，皇帝被称为龙，他们的手是龙爪，他们的座位是龙座。龙代表了天地的结合和真正和谐的承诺。

龙与其他农历新年动物的区别在于什么？它是唯一一个神话中的动物，是唯一一个能吐火一刻钟并在下一刻提供保护的神话生

物。中国学者李时珍（1518-1593）反思道：“龙的性情粗犷而凶猛，但他却喜欢美丽的宝石和黑暗之石……” 龙年生肖的名人包括亚伯拉罕·林肯、李小龙、马丁·路德·金、迈克尔·奥巴马、卡玛拉·哈里斯、约翰·列侬、梅琳达·盖茨、夏奇拉、权志龙……

2024年肯定是政治上具有重要意义的一年（十一月的总统选举），移民住房问题（危机水平，且短时间内不会得到改善），以及沿海危险的气候模式，这与气候变化有关，但许多人可能不愿意接受。2月9日的超级新雪月（迎接农历新年）将被3月10日的超级新蠕虫月和4月8日的超级新粉月全日食取代。这是短短八周多的时间里的三个重要月亮周期。

舢舨报社采访了读者朋友对未

来一年的农历有什么希望、梦想和愿望。（以下是他们的分享，经编辑。）

“龙宝宝”，波士顿的大学生

“我是个龙宝宝！我来自中国，今年是我第一次离开家。我即将24岁，要在波士顿读研究生。我正在学着适应，也许这就是今年会带给我的不一样，适应的能力。新年是与家人和朋友在一起的时候，我非常想念我的家人，但我在这里交了很多新朋友，和他们所有人一起过新年很开心。”

Peter Ng, BrushMagic创始人，中国文化学者，属龙

“龙年我希望什么？这是我的回答（按优先级排列）：世界和平，一个没有疾病的世界，没有癌症，消除贫困，消除因非法药物、酒精、吸烟、枪支暴力和忽视的心

理健康问题而导致的人们的苦难，以及一个受过良好教育的社会。”

Clare Sheridan, 退休图书馆管理员和档案管理员

“我希望加沙和西岸的巴勒斯坦人民的安全和幸福。他们已经被恐怖主义控制了75年，而世界却袖手旁观，并继续无效地阻止加沙的大屠杀。每天都有巴勒斯坦人被以色列士兵和定居者杀害，他们的土地被没收，他们的房屋被推倒。他们的橄榄树被连根拔起，他们的水被限制。这一切都是因为以色列认为他们有权利拥有上帝给他们的土地。而且你们的税款继续支持这场种族灭绝。”

我曾两次访问以色列/巴勒斯坦，看到武装的以色列士兵恐吓小巴勒斯坦孩子们离开学校。当我从以色列机场离开时，我被拉到一边

下转第六页



最后的鞠躬：大师小泽征尔的生活与遗产

作者 Damica Feliciano

著名音乐大师小泽征尔于上周二去世，享年 88 岁，他指挥波士顿交响乐团的时间比任何其他指挥都长，近三十年。这位古怪的日本指挥家将因他对艺术的执着、引人注目的舞台表现以及对波士顿市的持续热爱而永远被铭记。

据小泽征尔国际学院瑞士 (Seiji Ozawa International Academy Switzerland) 的一位发言人称，他于2月6日在东京家中去世。

小泽征尔 (Seiji Ozawa) 被誉为他这一代人中首位不仅在西方而且在全球取得巨大成功的人之一。他以一种毫不妥协的姿态进入全球舞台，以他的非传统方法而著称，例如选择用手而不是指挥棒指挥，或者穿着束腰外衣和串珠项链而不是礼服。从一开始就步入自己的路是他的标准。

小泽征尔在舞台上和舞台下都具有一股自然的力量，在担任我们音乐总监近三十年的时间里，他将波士顿交响乐团 (Boston Symphony Orchestra) 的国际认可和赞誉推向了新的高度。” BSO 现任音乐总监 Andris Nelsons 说道。“他通过非凡的艺术才华以及冒险和慷慨的精神激励了观众、艺术家同行和一代又一代的音乐学生”。

1973年，小泽征尔 (Seiji Ozawa) 开始担任波士顿交响乐团

(Boston Symphony Orchestra) 的指挥，引起了波士顿的轰动。对于波士顿交响乐团 (Boston Symphony Orchestra) 来说，聘请一个来自日本的38岁指挥家是前所未有的。有着类似前辈如蒙什、施泰因伯格和莱因斯多夫的先例，小泽征尔 (Seiji Ozawa) 为这个几个世纪以来由白人主导的指挥台开辟了一条新的道路。成为他这一代人中的第一人导致了亚洲年轻一代也加入了艺术的文化变革。

在2002年接受全国公共广播电台 (NPR) 采访时，小泽征尔 (Seiji Ozawa) 提到了他当时独特的地位以及这位经验丰富的大师希望将其看到未来的希望。

“由于我是一种先锋，我必须在我死之前尽最大努力，这样比我

年轻的人就会认为，‘哦，这是可能的。我认为这是可能的，我希望这是可能的。’”小泽征尔 (Seiji Ozawa) 告诉 NPR。

小泽征尔 (Seiji Ozawa) 于1935年9月1日出生在满洲（中国沈阳），他在那里度过了早年童年，然后搬到北京。他回忆起他对音乐的第一印象来自他的宗教教育，当他听到西式赞美诗时，他很快就对音乐产生了热爱。

到1941年，小泽征尔 (Seiji Ozawa) 的家人返回日本，他对古典旋律的热爱也随之而来。小泽征尔 (Seiji Ozawa) 的父亲是一位小镇牙医，以拉着一架钢琴25英里让他儿子学习弹琴而闻名。然而，一次橄榄球意外导致两根手指骨折，结束

了他的钢琴家生涯。他的老师，丰盛信，建议他转变方向，成为指挥家。

在2015年接受WBUR新闻电台采访时，小泽征尔 (Seiji Ozawa) 回忆起他第一次听到BBC交响乐团来日本演出的经历。“那是完全不同的声音，”小泽征尔 (Seiji Ozawa) 描述道，“所以我告诉自己我必须离开

下转第二页

议题洞察

莫拉·希利州长对2025年预算提案收紧
第4页

活动日历
第5页

亚洲人心脏骤停率飙升
第6页

移民危机更新
第7页

反亚裔偏见有时伪装成“微侵犯”
第8页

《外籍之人》
第9页

新研究显示移民对美国经济的重大贡献
第9页



小泽征尔 (Seiji Ozawa) | 图片来源 WBUR

大师小泽征尔

续接第一页

日本去听这种声音。”

在日本管弦乐世界的领袖斋藤英夫(Hideo Saito)的指导下,小泽征尔(Seiji Ozawa)于1954年开始指挥NHK交响乐团(NHK Symphony Orchestra)和日本爱乐乐团(Japan Philharmonic)。四年后,他在东方学校(Toho School)获得指挥和作曲两项一等奖。在他的老师的帮助下,小泽征尔(Seiji Ozawa)前往法国扩展他的艺术修养。1959年,小泽征尔(Seiji Ozawa)赢得了比桑松国际青年指挥家大赛(Besançon International Competition for Young Conductors)的一等奖。在那里,他吸引了波士顿交响乐团(Boston Symphony Orchestra)前任指挥查尔斯·蒙什(Charles Munch)的注意,后者邀请他成为驻伯克郡中心(Berkshire Center)(当时称为坦格尔伍德音乐中心)的一名学员。这次机会标志着小泽征尔(Seiji Ozawa)与波士顿交响乐团(Boston Symphony Orchestra)长期而富有成效的关系的开始。在坦格尔伍德的学习结束时,他赢得了库塞维茨基杰杰杰出学生指挥。

接下来是一系列的成功。与赫伯特·卡拉扬(Herbert Karajan)和伦纳德·伯恩斯坦(Leonard Bernstein)的后期指导导致他成为了多个乐团的指挥,包括多伦多交响乐团(Toronto Symphony)、旧金山交响乐团(San Francisco Symphony)

、芝加哥交响乐团的拉维纳夏季音乐节(Chicago Symphony's Ravina summer festival),最后是波士顿交响乐团(Boston Symphony Orchestra),在那里他成为该乐团的第13任指挥,这一职位他担任了近三十年。

当他首次被任命时,他将波士顿描述为“北美最音乐的城市”。然而,一些评论家称他的风格在波士顿交响乐团(Boston Symphony Orchestra)内部具有争议性。他被认为是改变波士顿交响乐团(Boston Symphony Orchestra)最初的法国声音为更德式的一个人,这与他的前任所规划的去甚远。“也许在我上任三四年后,”小泽征尔(Seiji Ozawa)在与村上春树的《音乐纯粹论》上说道,“...声音改变了——变得清晰、集中的德式风格我称之为‘入弦式’。演奏者将弓放得很深。这会产生更沉重的声音。直到那时,波士顿的声音总是轻盈而美丽的。”他对声音的大胆指导也反映在他的芭蕾舞指挥中。他从记忆中指挥交响乐,并且对作曲几乎没有具体的指导。相反,他鼓励他的学生去感受。“让长笛重新开始,小提琴会跟着来,”小泽征尔(Seiji Ozawa)在与赫伯特·冯·卡拉扬(希腊裔奥地利指挥家、键盘乐器演奏家、导演,称为“指挥帝王”)的一次采访中说道。

小泽征尔(Seiji Ozawa)在许多具有历史意义的项目上工作,并在电视、广播和录音中露面。他在任职期间共获得了44项委托,包括三个普利策音乐奖、两个艾美奖和一个格莱美奖。1998年,小泽征尔(Seiji

Ozawa)在日本长野举办的1998年冬季奥运会上表演了贝多芬的《欢乐颂》,有六个合唱团在五大洲上表演。2015年,小泽征尔(Seiji Ozawa)在肯尼迪艺术中心获得了肯尼迪中心荣誉奖,以表彰他在交响乐舞台上的成就和他对这门艺术的精通。

1984年,小泽征尔(Seiji Ozawa)与他的第一个导师共同创办了日本斋藤餐厅交响乐团(Saito Kinen Orchestra),以纪念他的第一个导师。就像他的导师一样,他慷慨地在台上和台下分享他的教导,希望能激励下一代音乐家和指挥家。由于对指挥和教学的热爱,他于2000年开办了一所名为Seiji音乐学院(Saito Music Academy)的学校。日本政府于2001年授予他文化功勋奖。

2002年,他与波士顿交响乐团(Boston Symphony Orchestra)的合作告一段落。他随后领导了维也纳国家歌剧院(Vienna State Opera),然而,2010年被诊断患有早期食道癌后,他辞去了这个职务。

小泽征尔(Seiji Ozawa)继续创作和指挥,直到病情加重。然而,为了纪念斋藤,他继续在日本和波士顿进行指导。他最后一次登台是在2022年11月,当时他与斋藤餐厅交响乐团(Saito Kinen Orchestra)和日本航空航天局(Japan Aerospace Exploration Agency)合作,播放了贝多芬的《埃格蒙特序曲》到外太空。

SAMPAN 舢舨

華美福利會發行
波士頓泰勒街八十七號
電話: (617) 426-9492
傳真: (617) 482-2316
ads@sampan.org

editor@sampan.org

中文編輯
DongDong Yang

英文編輯
Christopher Stephens

編輯委員會
Adam Smith
Ed Crotty

記者
Damica Feliciano
Tracy Huang
Aditya Venkatram
Zoe Liu
Harmony Witte
Sabrina Yeung
Tony Li

翻譯
Ben Lee

廣告與制作
J. Wu

《舢舨》雙語雙週報創立於西元1972年,宗旨在聯絡社區,教育亞裔新移民。《舢舨》內容包括社區專題報導、地方新聞、移民訊息、衛生保健、文化藝術等。自創刊以來《舢舨》秉持著非營利公正報導的宗旨服務波士頓地區。所有對報社的贊助以及捐款均可免稅。歡迎投稿或提供寶貴意見。訂閱舢舨一年份只要\$65,撥打訂報專線617-426-9492分機206,或將支票以及填寫完整之訂報表格一同寄至舢舨地址。

免费入场 2024年3月之前

免费入场优惠有效期至 2024年3月31日



THE CLARK

WILLIAMSTOWN, MASSACHUSETTS
CLARKART.EDU

Hilaire-Germain-Edgar Degas, *Before the Race* (detail), c. 1882, oil on panel. The Clark, 1955.557

第一个周日的乐趣
3月3日

特殊的艺术创作活动;
无需注册。

家庭项目得到 Allen & Company 的慷慨支持

TuftsMedicine
Tufts Medical Center



Happy Lunar New Year

Wishing you and your family
a healthy and happy
Year of the Dragon.

恭祝新春快樂

祝您和家人龍年身體健
康幸福快樂



Keep you and your loved ones in good
health this year and schedule a visit.

For adult appointments, please call 800.483.0521 to book an appointment
in Chinese. For pediatric appointments, please call 617.636.1337 and speak
to a member of our bilingual staff. To see all of our Chinese-speaking
doctors, visit: tuftsmedicine.org/find-a-doctor.

讓您和您所愛的人今年身體健康，
並安排一次訪問。

成人預訂請撥打800.483.0521進行中文預訂。如需兒科預約，請致電
617.636.1337並與我們的雙語工作人員聯繫。要查看我們所有講中文的醫生，
請訪問：tuftsmedicine.org/find-a-doctor。

Primary Care-Boston
全科醫療—波士頓：
617.636.5400

Pediatric Primary Care
兒科基礎護理: 617.636.5255

**Asian General Pediatric and
Adolescent Clinic**
亞裔兒科及成人門診：
617.636.1337

Boston OBGYN
塔芙茨醫療中心婦產科：
617.636.2229

**Interpreter Services/Other
Hospital Services 翻譯部/ 其
他雙語醫療中心服務：**
617.636.5331

莫拉·希利州长对2025 年预算提案收紧并调整优先事项

作者 Tony Li

对州预算的可行性进行分析总会落入党派区域。对一个群体有利的事情必定会受到另一个群体的批评。约翰·麦塞克 (John L. Micek) 在 2024 年 1 月 26 日在 Masslive.com 上的文章中简洁地表达了这一观点，他在反思我们基于可用资金调整优先事项时有时会采取的绝望措施时写道：

“它们都是解决眼前问题的临时手段。它们解决了眼前的问题。但这并不完全是你想要长期覆盖开支的方式。”

舢舨报社采访了马萨诸塞州居民，听取了他们对莫拉·希利州长 (Maura Healey) 的预算提案的关切。希利州长的预算提案最引人注目的一个方面是拨款给 MCI 康科德和启蒙计划 (MCI Concord and Head Start) 的大幅削减。从某些派别的角度来看，从 MCI 康科德 (MCI Concord) 削减 1600 万美元的决定引发了对政府对矫正和康复问题处理方式的质疑。随着对监狱过度拥挤的担忧以及对有效康复计划的需求，削减 MCI 康科德 (MCI Concord) 的资金可能会对囚犯的福祉和公共安全产生深远影响。同样，对启蒙计划 (Head Start) 的 250 万美元削减引发了对低收入家庭儿童早期教育可及性的警示。启蒙计划 (Head Start) 在为弱势儿童提供必要的教育和社会支持方面发挥着关键作用，任何对资金的减少都有可能加剧教育中现有的差距。

矫正系统的领导者们对于 MCI 康科德 (MCI Concord) 减少资金的潜在后果表达了担忧。他们强调了投资康复计划以降低累犯率并促进成功重新融入社会的重要性。同样，早期教育倡导者们对启蒙计划 (Head Start) 的削减表示了不满，他们引用了强调优质早期教育对提高学业成绩和社会经济流动性长期利益的研究。一位绝望的家长描述了如果



图片来源 MassLWD

削减了托儿所会引发的恐惧：

“我依赖我的托儿所是可靠的，并由受过教育的专业人员提供服务，” 剑桥的一位单身家长告诉记者。“如果州政府削减了对托儿所的资金，我担心我将无法依靠那些每天在我工作时照顾我的孩子的人。实际上，我将根本无法工作。”

然而，波士顿学院经济学教授桑杰·穆尔贾尼 (Sanjay Moorjani) 支持更多的教育支出：“投资于教育不仅有利于个人，而且通过促进人力资本发展还增进了社会希利州长福祉。低成本获得优质教育，再加上免费餐饮，有望激励更多人参加小学和高等教育。长期来看，这将转化为更多的熟练劳动力和提高生产率，从而提升总体繁荣。” 此外，“虽然对通过未来税收来融资此类倡议的担忧是合理的，但它们必须与经济产生的潜在收益相权衡。更高水平的教育导致生产率和收入增长的提高，扩大了经济蛋糕。因此，即使未来税率降低，由于生产率提高而导致的增加税基可以抵消教育方面的初期投资，从而使其在长期内具有财务可行性。”

此外，预算对移民危机的处理凸显了以有限财政承诺应对这一巨大人道主义挑战的复杂性。舢舨记者听到了社区“被迫提供帮助”的越来越多的抱怨；拟议的预算削减将加剧不公平感。“随着社区应对

移民对其资源和基础设施的影响，与政客进行公开透明的讨论变得至关重要。罗克斯伯里区 (Roxbury) 的情况就没有发生过！” 一个住在罗克斯伯里的家长说。

最近，针对移民危机的公平呼吁凸显了对全面和有同情心的解决方案的需求。最近为移民家庭提供住所和援助的努力引发了当地社区的紧张局势。由于希利州长决定将罗克斯伯里娱乐中心 (Roxbury Recreation Center) 改造成移民收容所而引发的强烈反对。“我们无法为无家可归的问题找到这些资金，把娱乐中心拿走，对该地区许多青少年来说，这是他们最稳定的安全空间，这似乎是一个可怕的想法，” 一位当地居民评论道。一个曾是娱乐中心成员的学生简单地说：“为什么是罗克斯伯里，为什么是那里？”

关于波士顿地铁公司 (T) 的预算提案是每个人都感兴趣的话题。“什么更重要？让移民安置还是补贴地铁？” 多切斯特区 (Dorchester) 的一位居民思考道。“对我来说，我很矛盾，但我已经厌倦了每天去上班时都会遇到的延误。” 关于什么更重要——为我们社区寻求庇护和支持的移民，还是确保所有人都能够获得负担得起且高效的公共交通，这个问题在我们采访的许多人心中占据着重要位置，最终，很多人表示他们无法回答这个问题。一位大学生说：“地铁公司投入太少

了，但这是一个棘手的问题，因为州长必须通过从其他预算中拿取资金，比如移民服务，或者通过提高税收来获得额外的资金。” 一名高中生说：“说实话，我认为无论希利州长做什么都不会改变。”

在最近无家可归人口的增加引起紧急关注的背景下，许多马萨诸塞州居民对同时出现的财政挑战感到愤怒。随着当前财政年度收入短缺超过 10 亿美元，并计划削减 3.75 亿美元以解决这一财政赤字，整个州都笼罩着怀疑和担忧。希利州长的预算中受到的打击最大的是麻州医保补助 (Masshealth)，预计将削减约 2.94 亿美元。一个显著的变化是残疾患者在家中独居的个人护理助理 (PCA) 计划。这个预算通过限制资格和对备餐时间的授权时限来追求平稳的支出和成本控制。“修改接受每周少于 10 小时服务的个人的资格标准可能会让许多脆弱的个人失去他们迫切需要的支持，” 麻省总医院 (Mass General Hospital) 的一名实习生观察到。“我需要我的个人护理，就像一个工作的父母需要可靠的托儿所一样，” 一位需要个人护理患者向记者解释道。

舢舨记者还采访了一个斯普林菲尔德区 (Springfield) 居民，他对未来发表了以下看法。“希利州长的 FY25 预算表明了一个致力于促进所有居民能够茁壮成长的环境的承诺。专注于基础设施、教育和社会服务，为马萨诸塞州的特定地区打下了有希望的基础。一位充满激情的 MCI 康科德监狱 (MCI Concord) 的母亲告诉我们，希利州长不关心人民。她害怕州长会对她的儿子和其他想要重新开始的人做些什么。“我的儿子需要康科德 (MCI Concord) 的康复服务。他犯了错误，他所需要的只是心理咨询和教育，以重新开始。如果州长一切都拿走了，他在释放后就会失败并再次回到监狱。为我的儿子提供康复计划是我们社会的最佳投资，让他重新开始工作并回馈社会。”

每月注入卡上的资金
可用于支付食物费用。
2024 年前景喜人。

了解您是否有资格获得SNAP。

GettingSNAP.org/cn | 1.800.645.8333



PROJECT
BREAD



活动日历

• 2/18 中国新年舞狮游行

在波士顿唐人街庆祝龙年，参加一年一度的中国新年舞狮游行！游行将于2024年2月18日上午10点至凌晨4点，在波士顿唐人街菲利普斯广场，哈里森大道1号开始。

<https://ccbaboston.org/en/the-2024-chinese-new-year-lion-dance-parade-will-be-held-on-sunday-february-18-2024>

• 中华文化历史协会第四届农历新年滚(车)游行

日期: 2024年3月3日中午
描述: 开幕式将在波士顿唐人街举行。超过15辆汽车和摩托车、特别游行马歇尔和波士顿华裔小姐、当地民选官员、舞狮庆典等。

<https://www.cahf.us/>

• Voices

日期和时间: 2024年3月2日星期六(晚上6点至8点) & 2024年3月3日星期日(下午4点至6点)

地点: Academy of Creative Arts, 21 A Street, Burlington, MA
www.offkendrik.com

• 波士顿公园冬季健身系列

日期: 1月7日至4月6日
课程内容: 尊巴舞、瑜伽、拳击健身、有氧运动、力量训练、太极等
课程形式: 每周4堂社区中心现场课, 每周7堂虚拟课
费用: 免费

<https://www.boston.gov/fitness>

• 波士顿公立学校(BPS)星期日免费入场活动

日期: 2024年2月至8月, 每月的第一个和第二个星期日
简介: BPS星期日免费入场活动是波士顿市、波士顿公立学校与六大文化机构的合作项目, 目的是让更多波士顿公立学校学生在能扩展学习视野的地方感到宾至如归。

对象: 波士顿公立学校学生及最多三名家庭成员。
参与机构: 波士顿儿童博物馆, 当代艺术学院, 美术博物馆, 科学博物馆, 新英格兰水族馆, 弗兰克林公园动物园。

• 哈佛勿促布丁剧团: 大劫案!

主办方: 哈佛勿促布丁剧团
日期: 2024年2月4日至3月3日
地点: Farkas Hall, 12 Holyoke St,

剑桥, MA 02138

票价: 工作日\$35, 周末\$45
简介: 哈佛勿促布丁剧团诚邀您参加其第175场演出。今年的制作特色是一起精彩的艺术品大劫案风格的惊悚惊悚剧。

• Snowport冬季村

日期: 2023年11月10日 - 2024年2月25日
开放时间: 周一至周四: 下午4:00 - 晚上9:00; 周五: 下午4:00 - 晚上10:00; 周六: 上午11:00 - 晚上10:00; 周日: 上午11:00 - 晚上8:00
地点: Seaport Common
特色: 节日市场包含超过120家小商业摊位, 无冰冰壶、圣诞树市场、屋顶冰屋、户外游戏娱乐。
门票: 免费(部分活动可能收费)
www.bostonseaport.xyz/snowport

• Commerford儿童乐园及巡回动物园

日期: 2024年2月17日周六 - 2024年2月19日周一
开放时间: 周六: 上午10:00 - 晚上7:00; 周日: 上午10:00 - 晚上6:00; 周一(仅限威尔明顿MA展览): 上午10:00 - 晚上6:00
特色: 室内活动, 适合全家; 动物骑乘和儿童骑乘; 游戏, 宠物动物园, 纪念品
游乐设施票价: 12张票 \$21(节省\$3); 24张票 \$42(节省\$6); 36张票 \$63(节省\$9)
注意: 动物骑乘需4张票, 儿童骑乘需2张票。
<https://commerfordzoo.com>

• 儿童冬季节日

日期: 2024年2月21日, 星期三
时间: 上午11:00 - 下午2:00
地点: 波士顿公园游行地, Beacon街和Charles街交汇处
主办方: 市长Michelle Wu与波士顿公园及娱乐部门
活动内容: 音乐、赠品、冬季活动、美食和手工艺
门票: 免费
www.boston.gov/calendar/2024-childrens-winter-festival

• 查尔斯门绿宝石光: 绿色LED树

日期: 2023年11月30日, 星期四 - 2024年3月31日, 星期日
开放时间: 每日黄昏至晚上9点
地点: 波士顿查尔斯门公园, 公共大道购物中心西端
活动简介: 绿宝石项链保护协会将在查尔斯门公园点亮十棵桦树的绿色LED灯。这一年度亮灯活动突出了查尔斯门公园正在进行的复兴工作, 作为连接公

共大道购物中心和绿宝石项链其余部分的标志性亮点。
更多信息: 公园内的标牌提供关于公园复兴的详细信息。
www.emeraldnecklace.org/restoration/charlesgate/

• 中国十二生肖寻宝游戏

日期: 2024年2月3日, 星期六 - 2024年2月29日, 星期四
开放时间: 上午9:00 - 下午5:00
活动描述: 庆祝龙年和2月10日2024年农历新年的开始。找出您出生年份的生肖动物, 与家人和朋友比较特点。通过在博物馆内的寻宝游戏, 了解十二生肖的传说生物与真实动物的对比。
门票: 博物馆入场费中包含此活动
<https://hmsc.harvard.edu/calendar-event/chinese-zodiac-animals-savenger-hunt/>

• 与林肯总统的一次会面

日期: 2024年2月19日, 星期一
时间: 下午1:00 - 下午2:00
地点: 康科德博物馆, 53 Cambridge Turnpike, 康科德, MA 01742
活动描述: Steve Wood带来的林肯总统历史第一人称诠释表演。听关于林肯的早年生活、内战的故事, 并体验葛底斯堡演说的强有力演绎。
座位: 有限, 先到先得
门票: 博物馆入场票内含此活动
会员: 免费参观
<https://concordmuseum.org/event/avisit-with-president-lincoln-5/>

• 旧斯特尔布里奇村(OSV)的枫树日

日期: 2024年2月23日至3月17日, 每周

六和周日
时间: 上午9:30至下午4:00
地点: 旧斯特尔布里奇村, 1 Old Sturbridge Village Rd, Sturbridge, MA 01566
门票: 成人\$30, 老年人(55岁及以上)\$28, 青少年(4-17岁)\$15, 2岁及以下儿童免费。网上购票每人节省\$3。
活动描述: 在OSV的工作糖营体验19世纪早期新英格兰农村的传统枫糖制作过程。该活动在三月跨越四个周末举行, 提供一瞥过去, 木烟和枫糖浆的甜美香气预示着春天的到来。
www.osv.org/event/maple-days/

• 《围绕家园之海: 杰弗里·C·贝克顿的摄影作品》

日期: 2024年1月12日, 星期五 - 2024年5月5日, 星期日
开放时间: 周二至周六: 上午9:00 - 下午4:00; 周日: 上午11:00 - 下午4:00
周一闭馆
地点: New Bedford Whaling Museum, 18 Johnny Cake Hill, New Bedford, MA 02740
门票: 成人: \$23 | 老年人(65岁及以上): \$21 | 青少年: \$13 | 博物馆会员: 免费
活动描述: 探索著名缅因州艺术家杰弗里·C·贝克顿的最新作品系列。他的数字摄影拼贴作品提供了超现实、全景式的视角, 融合了过去与当代环境问题, 呼应了新英格兰的多样化历史和海洋世界。
www.whalingmuseum.org/exhibition/framing-the-domestic-sea-photographs-by-jeffery-c-becton/

City of Haverhill 限制收入租赁机会

Essex Street Lofts
86 Essex Street
Haverhill, MA 01832

9套限制收入单元

单元数量	卧室数量	预计平方英尺	租金	最高收入限额(%AMI)	#专为行动不便人士设计
4	单间公寓	413-457	\$1,492	80%	-
4	一居室	462-635	\$1,685	80%	1
1	二居室	926	\$1,862	80%	-

*水/下水道费用包含在租金内。
租户负责所有其他公用事业, 包括燃气(供暖)、电力(制冷、洗衣和烹饪)以及有线电视/互联网(可选)

最低收入 (由房屋所有者设定 + 根据卧室数量 + 地区收入中位数(AMI))		最高收入 (由 HUD 设定 + 根据家庭规模 + 地区收入中位数(AMI))	
卧室数量	最低收入 80% AMI	家庭规模	最高收入 80% AMI
单间公寓	\$44,760	1	\$66,300
一居室	\$50,550	2	\$75,750
二居室	\$55,860	3	\$85,200
		4	\$94,650
		5	\$102,250
		6	\$109,800

*2023年新罕布什尔州劳伦斯地区收入中位数 - HMFA

最低收入不适用于接受第8条、MRVP或VASH等住房援助的家庭。

申请时间为2024年1月5日星期五至2024年3月5日星期二

如需在线申请或通过电子邮件发送申请, 请访问 www.EssexStreetLoftsLottery.com, 发送电子邮件至 EssexStreetLofts@MaloneyProperties.com 或致电 (617) 639-3064 分机 702 | 美国中转 711。

如果您无法在线完成申请, 请致电 (617) 639-3064 分机 702 联系我们 | 美国中转 711, 要求我们向您邮寄一份和/或要求我们提供您完成申请可能需要的任何支持或指导。

申请表格领取地点和时间:
Haverhill 公共图书馆
99 Main St. Haverhill, MA 01830
周一至周五: 上午9点 - 晚上9点
周五 & 周六: 上午9点 - 下午5点
周日: 下午1点 - 下午5点

截止日期: 申请必须于2024年3月5日, 星期二前在线提交或盖上邮戳
邮寄地址:

Maloney Properties, Inc.
Attn: Essex Street Lofts Lottery
27 Mica Lane, Wellesley, MA 02481

- 通过抽签筛选。使用 & 占用限制适用。
- 家庭人数偏好适用。
- 行动不便的家庭优先选择ADA单元。

如需了解更多信息、免费语言帮助或为残疾人提供合理便利, 请致电 (617) 639-3064 分机 702 | 美国中转 711 或发送电子邮件至 EssexStreetLofts@MaloneyProperties.com。



Equal Housing Opportunity



社区会议通知

塔夫茨大学/塔夫茨医学中心的机构生物安全委员会(IBC)将于**2024年2月27日星期二下午5:00**向公众举行公开会议。会议将通过 Zoom 电话会议远程举行:

- 要通过计算机参加, 请在会议期间访问以下链接:
<https://tufts.zoom.us/j/92639097595>
- 要通过电话参加, 请拨打 1-646-558-8656 并输入会议ID: **926 3909 7595 密码: 147211**

塔夫茨大学/塔夫茨医学中心 IBC 对塔夫茨大学所有校区、人类营养老龄化研究中心和塔夫茨医学中心涉及潜在生物危害材料的所有研究、教学和培训进行监管。它负责确保按照美国国立卫生研究院的指导方针和当地法规进行这项工作, 并适当关注人员、环境和周围社区的安全。

鼓励社区成员参加本次公开会议, 以了解有关 IBC、其监管职能和生物安全风险管理的更多信息。欢迎在会前或会后提出问题或意见, 可提交至 IBC-Office@tufts.edu, 也可在会议期间提出。如需更多信息, 请通过电子邮件或电话 (617-636-0496) 联系塔夫茨 IBC 办公室。IBC 网站可以在这里找到: <https://viceprovost.tufts.edu/about-ibc>。

亚洲人心脏骤停率飙升，但生命是可以挽救的

作者 Tracy Huang

心脏骤停是一个严重问题，每年造成的死亡人数呈指数级增长。根据疾病控制与预防中心的数据，2021年美国有大约695,000人死于心脏病，相当于每5个死亡中就有1人是因心脏病而亡。在美国，每33秒就有一人因心血管疾病死亡，其中很多是亚裔美国人，原因包括但不限于旁观者效应、缺乏心肺复苏（CPR）知识以及对自己进行CPR的信心不足。

心脏病是工业化世界最常见的死因。每年在美国，有超过35万男女会发生院外心脏骤停。他们的生存率与附近是否有人进行心肺复苏直接相关。会进行心肺复苏的人口比例因州而异，因城市而异，西雅图被认为是CPR认证人口比例最高的城市。尽管心脏死亡率一直在缓慢下降，但在COVID时代不幸上升。多年来，美国心脏协会发起了一场针对猝死的“战争”，重点是大规模的CPR培训。该计划的主要（也是最成功的组成部分之一）是在当地高中推广CPR培训。这单一举措就有助于减少心脏死亡。另一个突破是强烈建议在健身房、体育场、学校和大型建筑物中提供便携式心脏除颤器。值得注意的是，在接受访问时，大多数心脏骤停幸存者回忆起有新发胸痛（男性更多）、呼吸急促（女性）或心悸的症状。

根据梅奥诊所(Mayo Clinic)的说法，心脏骤停被定义为突发心脏活动的突然丧失，由于心律不齐。症状包括呼吸丧失、突然昏倒和人的意识丧失。通常情况下，如果一个人在医院里，会接受紧急治疗，如心肺复苏，俗称CPR，和/或使用自动体外除颤器(AED)对心脏进行电击。尽管许多人在医院里患心脏骤停时通常能够存活下来，但根据美国心脏协会的数据，90%的心脏骤停患者不会幸存，特别是在亚裔美国社区。

在亚裔美国社区，非西医和方法受到明显强调。例如，在中国文化中，许多人会使用中草药和传统药物，以及针灸等方法，在某些身体部位施加较大的压力以治疗疾病或缓解疼痛。此外，像煮汤或喝热饮这样的事情在亚洲文化中非常普遍，可以帮助人们在感冒或流感等



图片来源 verywellhealth.com

情况下自愈。由于对西医不太熟悉，根据美国心脏协会对近27.9万例院外心脏骤停的分析，与白人成年人相比，亚裔美国人出院存活率要低8%，有利神经功能结局的可能性要低15%。

此外，一些传统方法更注重轻度问题，如感冒或感冒。因此，当更严重的问题如心脏骤停出现时，他们很难接受适当的培训来处理这类情况。在心脏骤停时，打电话给当地警察，并开始进行CPR是很重要的。根据美国红十字会的说法，在将受害者放平地面后，应该用双手在胸部中心进行30次胸外按压，身体位置应使肩膀直接覆盖在手上；手肘深屈，心率在每分钟100到120次左右。按压后，每次按压后都要允许胸部回到正常位置，然后进行2次呼吸，身体继续保持平躺，鼻子应该有畅通的气道，头部使用头部倾斜/下巴抬高技术保持过度中立位置。

此外，他们应该捏住鼻子，吸入正常的气息，并用嘴完全密封住受害者的嘴。还要确保每次呼吸持续约1秒，并使胸部上升；在给下一次呼吸之前，允许空气排出。重要的是要持续进行这个循环，直到有回应或专业人员到达为止。由于许多亚裔美国人对CPR知识不够了解，因此在心脏骤停时，许多人会成为“旁观者效应”的受害者，他们会站在一旁，不试图帮助受害者。他们认为自己没有资格，尽管他们大致知道CPR应该是什么样子。

美国人社区和移民邻居。”

Danny, 27岁的唐人街居民

“我真的不知道我在龙年想要什么，也许是一个新的生活，但仍然在唐人街。我希望农历新年能帮我保住我的洗碗工作，也许能再找一个。这里有一些地方可以帮我学英语，找到一份好工作。我猜这就是我想要的。我可以找到很多工作，但我现在真的想要一个好工作。这就是我龙年的愿望！”

Ben Hires, 波士顿华埠社区中心(BCNC)首席执行官

“我希望龙年能为所有亚裔和新移民家庭带来目标、力量和归属感，使他们在波士顿地区生活得更有意义。今天的移民带来了同样激励其他人来到这个国家的价值观——勇气和愿望，以照顾自己的家人和社区，取得成功，并生活在

舢舨记者在波士顿的唐人街询问了居民关于他们对CPR和心脏骤停治疗的了解。45岁的中国波士顿移民梁女士告诉舢舨记者：“我在电视节目中看过CPR的演示；然而，我从未见过任何人因心脏骤停而昏倒，也从未接受过进行CPR的培训。”像许多其他少数族裔亚裔美国人一样，梁女士认为她因为没有CPR认证而无法进行任何形式的CPR。尽管最好是获得CPR认证才能进行CPR，但当有人出现心脏骤停时，至关重要的人有人试图帮助恢复心脏骤停的人。即使仅仅是在电视节目中看到别人这样做或在电影中描述过，这也足以至少尝试进行CPR，并在打电话求助专业人员后进行。通常情况下，专业人员可能无法及时赶到以恢复心脏骤停的人，即使试图模仿在互联网上看到的CPR程序，也有可能有助于进行CPR。这导致亚裔美国人的存活率大大降低，比白人同胞多死亡20%。

亚裔美国人的旁观者率非常高，导致心脏骤停的死亡人数相当可观。然而，有许多方法可以解决这个问题。美国心脏协会正在努力向亚裔美国人宣传CPR，他们会去当地医院。对于有兴趣获得CPR认证的人来说，美国红十字会有很多培训机会。在红十字会，有一些专门的波士顿培训，可以轻松适应一个人的日程安排。课程可以完全线下进行，或者进行混合模拟学习体验，这是在线课程与实地技能训练的结合，他们的网站https://www.

一个更好的世界里。我希望这一特别的一年能激励所有人成功，拥有一个更加光明的未来。”

George Huynh, 越南裔美国发展倡议执行主任(VietAID)

“亲爱的龙，今年我希望我们的社区能够进一步实现和平、繁荣、健康和恢复力。我们希望您祝福VietAID，从我们的工作人员到我们的参与者，拥有巨大的财富和力量来克服可能出现的任何挑战。感谢您在我们不断成长的过程中精神上与我们同在！”

Philip Chong, 新英格兰华人资源协会/华人社区发展组织(QARI/Wutabon)总裁兼首席执行官

“愿龙年为移民个人和专业发展带来丰富的机遇。我们在马萨诸塞州、罗德岛州和纽约市的这段旅程中，愿我们在亚马逊、波士顿学院、贝斯以色列医院、希尔顿和

redcross.org/take-a-class 上提供了这两种方便的选择，不仅持续两年，而且为人们在紧急情况下提供了重要的基础。此外，像CPR波士顿这样的波士顿特定网站https://cprboston.org/，或者拨打617-298-0699号码预约快速和实惠的培训。

尽管过去心脏骤停发生率很高，但通过在红十字会等地方接受培训或在线阅读程序，了解情况是减少亚裔美国人死于心脏骤停的重要第一步。了解简单的CPR程序对于帮助减少亚裔美国社区的心脏骤停死亡人数至关重要，并且信息是可以获得的，大部分都在网上。这种知识对帮助减少亚裔美国人死于心脏骤停的人数至关重要。

迪布·塞勒姆, 医学博士 (Deeb N. Salem, MD) 总结道,

心脏病是工业化世界最常见的死因。每年在美国，有超过35万男女会发生院外心脏骤停。他们的生存率与附近是否有人进行心肺复苏直接相关。会进行心肺复苏的人口比例因州而异，因城市而异，西雅图被认为是CPR认证人口比例最高的城市。尽管心脏死亡率一直在缓慢下降，但在疫情期间又不幸上升。多年来，美国心脏协会发起了一场针对猝死的“战争”，重点是大规模的CPR培训。该计划的主要（也是最成功的组成部分之一）是在当地高中推广CPR培训。这单一举措就有助于减少心脏死亡。另一个突破是强烈建议在健身房、体育场、学校和大型建筑物中提供便携式心脏除颤器。值得注意的是，在接受访问时，大多数心脏骤停幸存者回忆起有新发胸痛（男性更多）、或呼吸急促（女性）或心悸。

Deeb N. Salem, MD

塔夫茨医疗中心医学院高级副总裁
塔夫茨大学医学院医学教授
塔夫茨医学中心内科主席名誉退休

最近心脏病幸存者约翰·麦克纳马拉建议,

我建议所有雇主对员工进行心肺复苏术(CPR)培训。此外，雇主购买除颤器并对员工进行培训也是一个很好的做法。最后，如果你怀疑自己正在患心脏病，请立即寻求医疗救助。时间就是组织... 医生越早能处理问题，你的心脏受损就越少。

金门的工作力量项目成为赋权的指南灯，引导移民实现他们最大的潜力。让我们利用龙的炽热能量点燃每个我们支持的个体的激情、毅力和进步。让我们共同努力，营造一个庆祝多样性、培养梦想、成功无限的社区。让我们期待着一个充满变革性增长和无限可能的一年！”

波士顿的亚非裔无家可归妇女

“我老实说不敢向龙要什么。我不知道我的愿望是什么，也许期待每个人都幸福，生活平安。”

Eric Tiberi, 華人醫務中心首席执行官

“愿我们释放龙般大小的乐趣，拥抱快乐、积极、社区精神、健康和难忘的时刻！让我们继续保持我们的社区精神，使我们的唐人街真正与众不同。为龙年干杯——在这里，魔法永不停止！”

辞旧迎新 龙年大吉

续接第一页

审问，原因是我的护照上有一枚老旧的波斯尼亚邮戳。为什么？因为波斯尼亚是一个穆斯林国家！这对我来说感觉像是一个警察国家。当我联系我们的国务院时，他们说他们经常收到关于以色列官员的类似投诉。”

Ed Flynn 爱德華費連, 波士顿市议员(唐人街、南端和南波士顿)

“我对农历新年和通过龙带来和平、社会、经济和种族正义的目标。在我们庆祝农历新年的同时，我们需要认识到唐人街居民面临的挑战，并重新承诺为唐人街作为一个移民社区的保护而努力。我们还需要承认自疫情以来，反亚裔种族主义在大波士顿及其周边地区的剧增，并尽我们所能支持我们的亚裔

移民危机更新

作者 Aditya Venkatram

马萨诸塞州 (Massachusetts Commonwealth) 发现自己处于一个十字路口。来自中美洲和南美洲的移民大量涌入，给资源带来了压力，引发了一个复杂而多方面的挑战，需要提供庇护。目前的收容所已经超负荷，预算被拉伸以支持紧急住房，波士顿社区在同情和担忧之间分裂。马萨诸塞州目前正面临着一场大规模的人道主义危机，需要找到一个既重视移民的福祉又重视社区的解决方案。

这股移民潮并非偶然现象。政治不稳定、紧张局势和经济动荡已经摧毁了他们的祖国。这些因素迫使家庭向北迁移，寻找安全、机遇和孩子们更好的生活。

根据皮尤研究中心 (Pew Research Center) 的数据，犯罪团伙和毒品集团在中美洲制造了暴力和不安全感，导致我们从该地区看到的大部分移民。例如，在2022年，萨尔瓦多 (El Salvador) 的谋杀率令人震惊，达到每10万居民19.5起，几乎是世界平均水平的四倍，根据2023年世界银行 (World Bank) 的数据。洪都拉斯 (Honduras) 和危地马拉 (Guatemala) 等国面临着类似的现实，使其居民别无选择，只能逃离。

经济问题进一步加剧了该地区的情况。国际货币基金组织 (International Monetary Fund)

预测，2024年中美洲经济增长将放缓，萨尔瓦多 (El Salvador) 的增长前景预计将下降1.2%。增长放缓，加上食品和燃料价格上涨，迫使这些国家的居民寻求更好的机会在美国。

尽管最近也经历了类似的困境，但美国仍然是陷入困境国家居民的希望之光。我们对稳定的看法、更容易获得医疗保健和教育以及更高的收入潜力吸引了来自那些这些福利不再可得的国家的移民。

最近移民潮给马萨诸塞州的资源带来了巨大压力。紧急收容所最初设计为临时住房，现在却长时间容纳家庭。它们已超负荷，等候名单长到接受新移民。波士顿先驱报报道，罗克斯伯里新开的收容所已经接近容量上限，迫使官员寻找额外的场所。

州资源的压力不仅仅局限于需要住房空间。州预算不足以继续提供医疗保健、教育和法律援助等必要服务给抵达的移民。WGBH报道，莫拉·希利州长 (Governor Maura Healey) 估计，仅紧急住房计划到2024财政年度结束时将耗资近10亿美元。

随着移民潮的到来，社区还面临着新问题。他们不确定如何融入新移民，如何解决文化差异，并确保资源的公平分配。虽然许多居民对这些流离失所的个体表示同情并提供支持，但其他人则担心工作和



图片来源 The Boston Globe

住房的竞争加剧。

解决这个复杂的危机需要一个多方面的方法，超越临时解决方案和纸糊的办法。解决这个不断增长的问题需要联邦支持。根据WGBH的报道，伊丽莎白·沃伦参议员 (Senators Elizabeth Warren) 和爱德华·马基参议员 (Senators Ed Markey) 提倡的全面移民改革计划可以解决移民根源问题，建立一个更人道的系统。此外，来自联邦政府的直接财政援助将减轻马萨诸塞州的财政负担，使该州能够寻找更可持续的解决方案。

寻找紧急收容所的替代方案也至关重要。它们不能成为长期解决方案，州需要投资于为移民提供经济实惠住房选项。这包括过渡性和永久性的支持性住房。与社区组织和私人开发商的合作将在扩大移民住房选择方面发挥重要作用，并帮助满足他们的需求。

在不让社区参与的情况下，我们无法解决这个危机。与波士顿和马萨诸塞州社区之间开放和透明的沟通对于解决问题和建立政府信任至关重要。社区论坛、市政厅会议和协作决策过程对于帮助居民理解

问题的严重性并鼓励他们参与解决方案至关重要。

然而，虽然为移民提供即时援助是我们的首要任务，但我们不能忘记解决中美洲和南美洲移民潮背后的根本原因。支持国际发展计划、倡导人权，并帮助在那些地区建立更好的政府程序对于制止向美国的大规模移民至关重要。

我们不能忽视马萨诸塞州居民和已经居住在我们州的移民之间不断增长的紧张局势。为了应对这一挑战，我们必须增加对移民危机复杂性的认识，并抵制有害的刻板印象。在学校和社区开展的教育宣传活动可以培养社区的同理心和理解力，为新移民创造一个友好和包容的环境。

马萨诸塞州的移民危机呈现出一个艰巨的挑战，需要我们紧急关注。收容所超负荷、预算紧张和社区分裂迫使这个问题成为我们州乃至全国的焦点。我们必须找到一个既关注移民又关注居民需求的富有同情心和全面的解决方案。虽然需要为这些个体提供住所和支持等即时救援措施，但也必须制定长期的策略来解决导致他们移民的根本问题。

经济适用房抽签

166 Main Street
Watertown, MA

你可以在此处在线填写并提交你的抽签申请:



<https://form.jotform.com/SEBHousing/166MainStreet>

负担得起的租金

65% AMI 单元: 1套单间公寓 \$1,483, 1套一居室 \$1,663
80% AMI 单元: 2套一居室均为 \$2,103, 1套二居室 \$2,319

*未来几年租金可能会发生变化。租金不包括水电费用 (燃气供暖和热水、电烹饪、电、水和下水道)。包括一个免费停车位。三个单元将分配充分使用的停车位，两个单元将可以使用过夜停车位。将通过抽签来确定哪些单元分配哪些空间。该抽签将与经济适用房抽签同时进行。

166 Main Street 是位于 Watertown 的全新开发项目。社区内将有五 (5) 套经济适用房。其中两套经济适用房 (一套单间公寓和一套一居室单元) 将通过此申请流程出租给收入等于或低于该地区收入中位数 65% 的家庭。其余三个单元 (两套一居室和一套二居室) 将出租给收入等于或低于地区收入中位数 80% 的家庭。该位置便利，靠近商店、餐馆、公共场所和查尔斯河。位于 20 号公路旁，可轻松前往 Mass Pike。

家庭最高收入限额 - 65% AMI 单元
\$67,535 (1 人), \$77,220 (2 人)

家庭最高收入限额 - 80% AMI 单元
\$82,950 (1 人), \$94,800 (2 人)
\$106,650 (3 人), \$118,450 (4 人)

公共信息会议: 2024年3月19日傍晚6点通过 Zoom 举行

请访问 [zoom.com/join](https://zoom.us/join) 或致电 (646) 558-8656 并输入会议 ID: 818 9317 7595。密码: 088159

申请截止时间: 2024年4月16日下午2点

填写的申请表必须在此日期之前交付或盖上邮戳。以截止日期为准的申请必须在截止日期后 5 个工作日内收到。

抽签: 2024年4月30日傍晚6点通过 Zoom 举行

请访问 [zoom.com/join](https://zoom.us/join) 或致电 (646) 558-8656 并输入会议 ID: 857 2736 5609。密码: 276410

信息或抽签活动不需要出席。要稍后查看录制的会议，请在 SEB Housing YouTube 频道上搜索 166 Main Street。

如需了解抽签信息和申请，或为残障人士提供合理便利，请访问 www.sebhousing.com 或致电 (617) 782-6900x3 留言或邮寄 SEB Housing, 257 Hillside Ave, Needham MA 02494。对于 TTY 服务拨打 711。提供免费翻译。Traducción gratuita disponible. Tradução livre disponível.



你可以在此处在线填写并提交你的抽签申请:

<https://form.jotform.com/SEBHousing/166MainStreet>



公共信息发布会

主题: Woerd Avenue 垃圾填埋场关闭和公园开发项目会议
会议日期: 2024年2月28日
会议时间: 下午5点 - 6点
地点: 政府中心礼堂 (Government Center Auditorium)
119 School Street, Waltham, MA 02452

目的:

Waltham 市正在就 Woerd Avenue 垃圾填埋场关闭和公园开发项目 (以下简称“项目”) 举行公众信息会议，该项目涉及 Woerd Avenue 垃圾填埋场封顶、在关闭的垃圾填埋场开发开放空间设施以及对 Jack 进行改进口头尖游乐场。

Waltham 规划部门和市工程顾问将解决计划的改进和项目时间表。邀请公众参加，提供反馈并提出问题。

将为演示提供西班牙语翻译服务，并方便公众提问和讨论。中文口语翻译服务将在 2024 年 2 月 20 日前致电 413-563-2679 或发送电子邮件至 jmcaeci@tighebond.com 向 Jackie Caceci 提出请求，提供中文口语翻译服务。请在您的请求中注明您需要粤语还是普通话翻译。

该项目由 Waltham 市和美国住房和城市发展部资助。

政府中心的前后停车场或街对面的前美国军团都设有停车场。Lexington 街 25 号对面的 Lexington 街停车场设有额外停车位。

如需了解更多信息，请联系: 规划部助理主任 James LaCrosse, 电话: 781-314-3371, 电子邮件: jlacrosse@city.waltham.ma.us

反亚裔偏见有时伪装成“微侵犯”

作者 Zoe Liu

根据一些调查和报告，随着美国增长最快的种族群体，亚裔美国人的数量越来越多，他们仍然面临着持续的歧视问题。

但歧视的形式并不总是以传统的明显方式出现。有时是明显的仇恨行为，有时是工作场所或学校中的欺凌，有时是微妙的“微歧视”或“口音歧视”。

小行为，大影响

微侵害/微歧视是一种特别令人不安的歧视形式。约翰杰伊刑事司法学院的凯文-纳达尔 (Kevin Nadal) 教授认为，这些微小的行为是“日常的、微妙的、有意的（有时是无意的）互动或行为，传达出对历史上被边缘化群体的某种偏见”。这种现象对于曾被称为“隐形”人群中越来越常见，这也是歧视的另一种隐蔽形式。

据专家称，这些微侵犯在亚裔美国人（目前约有2100万亚裔美国人）的日常交往中非常常见，以至于经常被忽视和不被承认。哥伦比亚大学教授Derald Wing Sue说，“这种当代形式的种族主义对有色人种造成的问题、损害和伤害比公开的种族主义行为要大得多”。

“专家们表示，他们认为这种待遇会限制有色人种的谋生手段，伤害他们的自尊，损害他们的心理健康，从而对他们造成影响。

许多亚裔美国人受到伤害

一项涉及 7000 多名亚裔成年人的大型皮尤调查发现，57% 的人认为歧视是一个大问题；68% 的美国亚裔成年人认为，在与陌生人的日常交往中，人们经常读错他们的名字。

一位二十多岁的亚裔美国妇女向舢舨记者分享，刚到美国时，人们会取笑她的名字，念错、拼错，甚至懒得承认她。她厌倦了为了让人听懂或能够说出她的名字而反复发音，直到最后，她把自己的名字改成了一个“英文”名字，甚至把它缩短成了只有“两个音节”。然而，在咖啡馆或与陌生人交谈时，人们还是会把她名字念错或拼错。与许多其他亚裔美国人的经历相似，她坦言自己也曾挣扎过，一方面想忠于自己和自己的身份，另一方面又觉得有必要取悦社会，让自己有归属感，让其他人更容易接受自己。

亚裔美国人不仅经历了因大流行病而加剧的亚裔仇恨暴力犯罪，而且皮尤的最新研究还强调，他们还要面临着刻板印象和日常歧视行为，这增加了他们正常生活的难度。亚裔受到了直接歧视。40% 的亚裔报告说，他们在餐馆或商店受到的服务比其他入差，39% 的人认为人们表现得好像他们不会说英语，37% 的人说他们被告知应该回到自己的国家。

在皮尤的研究中，共有78%的亚



图片来源 thesocialtalks.com

裔成年人表示，他们曾在某种程度上被当作外国人对待，即使他们出生在美国。

最近，关于美国亚裔女性在学术界和专业工作场所如何具体经历交叉压迫的调查研究得到了更多的关注。对亚裔美国女性的刻板印象是“被动、性顺从、异国情调”，这与美国主流的职业道德和领导观念相冲突，因此将她们排除在晋升和领导机会之外。这种被视为在工作场所与白人女性相比缺乏能力的种族偏见，再因对亚裔美国人口音的歧视而进一步放大。

在一个名为纽约行为疗法组织所进行的一项调查中，作者、同事和其他亚裔美国女学者都报告了种族主义事件，其中许多人报告说，她们感受到了非美国口音等同于缺乏智慧的歧视。

亚洲口音

另一种持续存在的歧视类型是“口音歧视”。以某人的口音或语言使用为中心的歧视性或不公平行为。波士顿华美福利会的一位有 20 年教龄，且英语作为第二语言的教师承认：“口音歧视绝对是一件真实的事情，它可能成为人们的职业障碍。我在这里与一些口音很重的人共事，有些人认为这是他们能力有限的表现。但事实并非如此。”

“对我来说，纠正口音真的很难。我应该更加努力，但口音是一种美丽的东西，”一位女员工告诉舢舨报社。“如果在这里，东西方的人有不同的口音，那为什么我们不能有自己的口音呢？不同有什么不好？”

但是，“我经常想，如果我说一口完美的英语，人们就会对我另眼相看。如果我的长相或说话时不同，也许就不会发生这样或那样的事情。”

法律广告



经济适用房现已推出！
现在申请这两个单位：

Brick Kiln 公寓

123 Brick Kiln Road, East Falmouth, MA
二居室公寓
每月租金为\$1,750，不包水电费

Cap'n Gladcliff 公寓

817 Route 28, South Yarmouth, MA
二居室公寓
每月租金为\$1,350，不包水电费

申请将按照先到先得的原则进行处理。如需申请，请联系：

Mary Waygan, Ready Renter Program
Yarmouth 镇 508-398-2231 x1275
mwaygan@yarmouth.ma.us

将填妥的申请表返回至：

Mary Waygan, Ready Renter Program
Yarmouth 镇
1146 Route 28
South Yarmouth, MA 02664

要获得 Brick Kiln 公寓和/或 Cap'n Gladcliff 公寓的资格，家庭的收入不得超过地区收入中位数的 80%。目前的收入限额为：1 人家庭 \$64,450, 2 人家庭 \$73,650, 3 人家庭 \$82,850, 4 人家庭 \$92,050, 5 人家庭 \$99,450, 和 6 人家庭 \$106,800。其它要求适用。要考虑入住这些单位，您必须使用 2024 年就绪租户一般候补名单申请表进行申请，并提交完整的申请表并附上所有必需的文件。申请应按照国家到的顺序按照先到先得的原则进行处理。所有未入住住房的合格申请人均应按照国家到的顺序列入 Ready Renter 一般候补名单，并考虑 Cape Cod Ready Renter 单元未来的空缺。鼓励持有租赁券的家庭申请。

这是平等的住房机会。

2024 年 4 月 15 日下午 4 点 30 分后不再接受申请

经济适用房抽签

The Lodge

3000 Green District Boulevard, Marlborough, MA

你可以在在此处在线填写并提交你的抽签申请：



<https://form.jotform.com/SEBHousing/TheLodgeMarlborough>

2套单间公寓 @ \$1,863; 12套一居室 @ \$2,130; 9套二居室 @ \$2,326; 1套三居室 @ \$2,492
租金不包括水电费。租客将负责燃气（暖气、烹饪、热水），电力，水和下水道费用。一个停车位，可供居民使用，并包含在租金内。

The Lodge 是一个全新的开发项目，位于马尔堡 3000 Green District Boulevard。The Lodge 内将有 24 套经济适用房，将通过此申请流程出租给收入等于或低于该地区中位收入 80% 的家庭。单元配有步入式衣柜、高级电器和单元内洗衣房。社区的室内设施包括健身中心、儿童游乐区、高尔夫模拟器 and 联合办公空间。室外设施包括游泳池、篝火炉、屋顶平台、室外厨房和烧烤区。公寓还提供狗狗公园以及狗狗清洗和美容设施。该社区可轻松前往 495 号州际公路以及 20 号公路上的众多企业和餐馆。

家庭最高收入限额：

\$82,950 (1 人), \$94,800 (2 人), \$106,650 (3 人)
\$118,450 (4 人), \$127,950 (5 人), \$137,450 (6 人)

公共信息会议：2024年3月13日傍晚6点通过 Zoom 举行

请访问 [zoom.com/join](https://zoom.us/join) 或致电 (646) 558-8656 并输入会议 ID: 818 9317 7595. 密码: 088159

抽签截止日期：2024年4月9日下午2点

填妥的申请表必须在此日期之前交付或盖上邮戳。以截止日期为准的申请必须在截止日期后 5 个工作日内收到。

抽签：2024年4月23日傍晚6点通过 Zoom 举行

请访问 [zoom.com/join](https://zoom.us/join) 或致电 (646) 558-8656 并输入会议 ID: 857 2736 5609, 密码: 276410

信息或抽签不需要出席。如需稍后查看录制的会议，请在 SEB Housing YouTube 频道上搜索 The Lodge。

如需了解抽签信息和申请，或为残障人士提供合理便利，请访问 www.sebhousing.com 或致电 (617) 782-6900x1 留言或邮寄 SEB Housing, 257 Hillside Ave, Needham MA 02494. 对于 TTY 服务拨打 711. 提供免费翻译。Traducción gratuita disponible. Tradução livre disponível.

你可以在在此处在线填写并提交你的抽签申请：

<https://form.jotform.com/SEBHousing/TheLodgeMarlborough>



网络电视剧《外籍人士》：令人失望的悲伤探索

作者 Harmony Witte

我在亚马逊观看了《外籍之人》第一季，对这部六集作品的质量感到非常失望。该剧由王子逸（《遗书 2014》、《告别 2019》）执导，改编自 Janice Y.K. Lee 2016 年创作的小说《外籍人士》，该小说获得了大部分好评。故事讲述了一群生活在香港的外籍人士的生活，记录了他们彼此间的互动，以及他们如何在陌生的世界中游刃有余，而其中一些人则遭遇了一场悲剧。

《外籍之人》的故事开始于一场悲剧发生后的一年，而这场悲剧将他们联系在一起。从这一点开始是了一个错误的选择，因为非线性结构只会让观众感到困惑和沮丧。第一集只暗示了所发生的事件以及这些人之间的联系，直到最后他们才凝聚在一起。在第一集中，有一个令人困惑的场景：妮可-基德曼（《大小谎言》）饰演的玛格丽特-伍和萨拉尤-布鲁（《街区杀手》）饰演的希拉里-斯塔尔在一家空荡荡的面馆里赤脚跳舞，伴着迪斯科歌曲，对店后恼火的工人视而不见。她们肆无忌惮的态度与她们关于悲剧的谈话性质相冲突，并没有让观众对这些角色产生多少好感。

第二集在某种程度上有所改进，终于揭示了他们所经历的悲剧的本质。这一集完善了一些人物及其动机。可以说，如果该剧从此时

开始，而不是从未来的一年开始，效果会更好。

《外籍之人》在探讨富有的外籍人士与他们的员工之间的关系方面做得很有意思。当玛格丽特和丈夫克拉克（布莱恩-蒂 Brian Tee 饰）抱怨保姆埃西（鲁比-鲁伊斯 Ruby Ruiz 饰）的服务时，观众们看到了玛格丽特和丈夫克拉克对视的眼神。玛格丽特担心埃西太熟悉她的孩子，从而会擅自做主。《外籍之人》不厌其烦地向观众展示了玛格丽特对服务人员的友善，这与她的许多同龄人不同。希拉里和她的丈夫大卫（杰克-休斯顿 Jack Huston 饰）有一个司机山姆（Sam），他知道所有的家庭秘密。他们的管家 Purie（Amelyn Pardenilla 饰）也参与其中，帮助隐藏大卫的一些秘密。她总是出现在他们的公寓里，在希拉里坐在后面看报纸的时候，她在吸尘。影片对阶级和地位进行了探讨，这在电视中并不多见，虽然只是触及了话题的表面，但却令人耳目一新。玛格丽特一直说埃西是家人，而这种纽带的力量在悲剧中经受住了考验。

让妮可-基德曼（Nicole Kidman）担任这部剧的女主角是一个错误，一个难以忽视的错误。基德曼无法令人信服地将玛格丽特塑造造成一个细致入微、悲痛欲绝的角色。她曾在《其他人》和《冷山》等影片中成功塑造了该角色，但在

《外籍之人》中却没能再次展现出同样的魅力。在关键场面中，她的出现分散了观众的注意力，而没有为场面增添适当的恐怖气氛。基德曼积极参与了该剧的开发，并从一开始就参与了制作，但让她饰演一个明显年轻的角色却是一个令人挠头的选择。遗憾的是，尽管该剧的主题曾获得艾美奖，但这仍是妮可-基德曼一次较弱的演绎。

其他几位演员的表演都很出色，包括布莱恩-蒂（Brian Tee）饰演的带着孩子必须继续抚养的悲痛父亲。柳智英饰演的保姆因失误而引发悲剧，她的表演令人着迷。她饰演的年轻女性在巨大的愧疚感中挣扎，场面真实可信，让人很难从她的痛苦中走出来。Amelyn Pardenilla 在剧中饰演长期受苦受难的女管家，她的表演十分精彩。她的音乐表演令人叹为观止，她对雇主的失望之情溢于言表。

这部剧有几个小问题。幼儿格斯（康纳-詹姆斯 Connor James 饰）的配音明显做得很差。剧集之间的过渡有时很生硬，让人觉得这部剧并不适合像现在这样一次看完。有些角色被带入后面的剧集，却没有任何介绍，也没有暗示他们与更广泛的故事有什么联系。

香港这座城市被精心捕捉下来，从蜿蜒的山路上一瞥城市天际线的镜头，到透过巴士车窗的全景，再到悲剧发生的夜市反复拍



图片来源 IMDB

摄，都让人流连忘返。香港就像是剧中的一个角色。

我更希望看到《外籍之人》的第一集能有不同的发展，并由其他的女演员扮演女主角。现在的情况是，每看完一集，我都没有什么动力继续看下一集。该剧的导演经常让人反感，基德曼的演技也不足以表现玛格丽特的悲伤，而这正是剧情的主要依托。该剧对恐怖悲剧的描写与其他角色的日常戏剧如此不匹配，以至于观众在从一个场景到下一集的过程中经历了一种情感上的鞭打。我不会再看这部剧，也不希望再看到第二季。

新研究显示移民对美国经济的重大贡献

作者 Sabrina Yeung

在一个移民常被怀疑和争议的时代，新兴研究正在迅速改变叙事，揭示了移民对全球经济的重要贡献。移民在丰富和多样化全球经济中发挥的关键作用开始打破围绕他们在现代社会中角色的神话。

麻省预算与政策中心（Massachusetts Budget and Policy Center）于2024年2月7日发布的报告为有关移民经济贡献的讨论树立了一个引人注目的先例。该报告详细概述了移民不仅填补劳动力市场的空缺，而且是各个行业创新和生产力增强的重要推动者。这种贡献的重要性在那些面临劳动力短缺和对技术进步及经济增长至关重要的行业中尤为明显。

同样，美国公民自由联盟（American Civil Liberties Union）对移民和经济的洞察力有助于打破普遍存在的移民消耗经济资源的神话。相反，它将移民视为美国企业生产力的助推器，从而成为促进更广泛经济扩张的催化剂。这种叙事不仅局限于高技能劳动力部门；移民在包括农业、医疗保健和各种服务行业在内的对社会日常运作至关重要的广泛行业中发挥着不可或缺的作用。

移民与国内生产总值（GDP）

增长之间的关系在进一步研究中得到了进一步阐述。例如，经济合作与发展组织（Organisation for Economic Co-operation and Development）的分析表明，移民在劳动力市场中发挥了重要作用，往往是与当地劳动力相辅相成而不是相互竞争。这种关系促进了经济产出的增加，并成为许多国家GDP增长的关键机制。

2022年关于移民对美国经济增长贡献的联合经济委员会（Joint Economic Committee）报告深入探讨了移民在缓解人口老龄化和人口出生率下降等人口挑战方面的关键作用。通过填补关键的劳动力市场空缺，移民不仅支持社会保障体系的可持续性，而且为更加动态和多样化的人口结构做出了贡献，这对于经济的韧性至关重要。

让未经授权的移民获得永久合法身份在经济顾问委员会（White House Council of Economic Advisers）于2021年9月的报告中被详细介绍，被显示为能够显著提升移民的经济贡献，改善就业机会，增加收入潜力，从而提高总税收。

福布斯（Forbes）的斯图尔特·安德森（Stuart Anderson）在2023年2月的一篇文章中强调了移民如何赋予经济活力并促进就业增长。通过引入多样化的技能和企业家精

神，移民有助于创造更具竞争力和创新性的商业环境。

难民问题的叙事常常聚焦于人道主义义务，然而，他们融入经济的经济维度也是深远的。美国移民委员会（American Immigration Council）的报告揭示了难民在美国的重要经济贡献。难民并非仅仅是社会支持的受益者，他们积极参与劳动力市场，从事创业，并促进消费支出，从而推动经济增长和多样化。他们的韧性和决心往往会导致新企业的创立，创造就业机会，并在社区内促进创新。

乔治·W·布什总统中心（George W. Bush Presidential Center）对移民利益的分析带来了区域性的视角，突出了移民在北美范围内的特定经济优势。它有力地论证了移民的经济利益远远超过了成本。这种区域分析强调了识别和利用移民经济潜力的合作移民政策的必要性，并提出了一种整合性方法，可以最大程度地跨越边界实现利益。

猫途鹰研究所（Cato Institute）关于移民如何促进经济增长的证词概括了对接纳移民的更广泛经济论点。它认为，移民是解锁东道国经济潜力的关键因素。通过促进创新、创业精神和文化多样性，移民有助于创建更加健全和有弹性

的经济体系。这种观点呼吁政策不仅要认识到移民的经济贡献，而且要积极促进他们在经济中的融入和参与。

鉴于移民对经济增长、创新和人口活力的积极影响的压倒性证据，支持包容性移民政策的理由从未如此之强。延长合法身份、确保获得教育和就业机会，并营造一个欢迎移民贡献的环境，是实现移民经济潜力的关键步骤。

对最近研究和报告的全面分析突显了一个明确的结论：移民是经济增长、创新和社会丰富的重要力量。他们的贡献不仅限于填补劳动力市场的空缺；他们还在推动技术进步、提高生产率，并为东道国的文化和社会结构做出贡献。

当全球经济应对21世纪的挑战和机遇时，移民融合作为多样性和包容性的益处的证明。通过拥抱移民的经济潜力，各国可以培育一个更加活力、创新和繁荣的未来。

这种叙事得到了来自各种权威来源的数据和研究的支持，挑战了过时的移民观念，并呼吁重新评估移民政策。通过这样做，它不仅突显了移民对经济的不可或缺的贡献，而且强调了认识和利用这些贡献对所有利益至关重要的政策改革的重要性。



HAPPY LUNAR NEW YEAR 2024

MAY ALL YOUR WISHES COME TRUE

新年快樂 心想事成



Fugakyu

 1280 Beacon St, Brookline, MA 02446, United States

 617-738-1268

 <https://fugakyu-brookline.com/>

Lucky Star Bus

 info@luckystarbus.com

 (617) 269-5468 or (617) 269-1079

 <https://www.luckystarbus.com/>





Poster displays illustrating how families celebrate Lunar New Year. 市内学生制作展示他们的家庭如何准备和庆祝农历新年的海报



The fest attracted an impressive attendance of around 300 people, signifying the community's enthusiasm and support for this cultural celebration. 农历新年庆典吸引了约300人参加，象征着社区对这一文化庆典的热切支持。



Kids were also invited to participate in Losar Tibetan prayer flag arts and crafts. 参与者参与创作藏历新年经幡

招聘启事

塔夫茨医学中心-波士顿, 马萨诸塞州

- 职位: 停车收费员 TNEMC 兼职, 晚班
要求: 高中文凭或同等学历
- 职位: 膳食助理, 全职, 波士顿
要求: 能够操作简单的机械设备, 如咖啡壶、洗碟机、切片机、垃圾压缩机, 能够使用刀具进行切片、切割、切丁, 能够阅读、讲基本英语, 并遵循指示
- 职位: 公共安全员, 全职, 梅尔罗斯
要求: 高中文凭或同等学历有效的州驾照, 具有军事、安全或警察方面的经验。
网站: <https://www.tuftsmedicine.org/>

波士顿医学中心-波士顿, 马萨诸塞州

- 职位: 病人接待代员, 全职, 罗斯林岱尔诊所
要求: 高中/普通教育文凭加上3年以上相关经验, 大专学历加上1年相关经验, 优先考虑具有医疗账单或类似环境的经验。
- 职位: 病人运输 40小时 - 上午8:00至下午4:30, 轮换周末
要求: 高中文凭或GED证书, 需要6-12个月担任本医学中心病人运输部门的病人运输员的经验。
- 职位: 注册营养师住院部-NICU/儿科, 全职
要求: 营养学或相关学科的学士学位, 必须在营养与饮食学会注册, 必须完成ADA认可的实习或类似的替代项目。

请访问 www.jobs.bmc.org 进行申请
联系方式: Caroline Cafer, 617-414-7066
caroline.cafer@bmc.org

波士顿无心磨床 (“Centerless”) 公司

- 职位: 维护技术员, 全职, 沃本
-培训和经验要求: 至少2年的贸易学校、职业教育、工作经验或学徒经历。
-员工必须能够全方位执行维护任务及复杂动作, 包括俯姿、跪姿、蹲姿、弯腰、腰部弯曲、直立以及双臂完全上举。

门窗公司誠徵生產線工作人員

要求能勤勞肯學, 有責任心, 無經驗可培訓
工資面議

需具備工卡, 全額報稅
歡迎直接來廠填表, 面談。

地址: 99 East Cottage St., Boston, MA 02125
電話: 617-282-1688, 許先生

请访问 www.bostoncenterless.com 申請
联系方式: Steven Vanaria,
svanaria@bostoncenterless.com

波士顿公立学校

- 职位: 代理午餐监督员, 兼职每天3小时
要求: 必须是波士顿居民, 拥有合法身份证明
- 职位: 兼职餐厅服务员, 每周7小时-温斯罗普小学-7:00-2:00, FNS
要求: 高中文凭或GED, 必须拥有在美国工作的合法授权 - 必须在就业的第一天拥有此类授权
薪资: 每小时16.5美元
- 职位: 发货与接收工作人员, 全职
教育: 高中/GED, 包括基本计算机技能, 有效的马萨诸塞州驾驶执照, 记录良好, Serv-Safe认证 (经理)。
5年以上仓库工作经验
网站: <https://www.bostonpublicschools.org/>
联系信息: Recruitment@BostonPublicSchools1.org

马萨诸塞州政府

- 职位: 外联专员, 全职,
了解分配单元活动管理的法律、规则、规定、政策、程序、规范、标准和指导方针, 熟悉政府福利计划, 尤其是过渡性援助计划的法律、规则和规定, 出色的书面和口头沟通技巧, 熟练使用 Microsoft Word和PowerPoint制作高度格式化的文档。
薪资: 64,758.98 - 93,600.26美元/年
- 职位: 助理秘书, 社区计划, 全职, 日班
申请人必须至少具有 (A) 七 (7) 年的全职或同等兼职的专业、行政、监督或管理经验, 经验领域包括商业管理、公共管理、临床管理或相似领域, 其中 (B) 至少四 (4) 年必须具有管理职位的经验。
薪资: 85,000.00 - 130,000.00美元/年
网站: <https://www.mass.gov/>

Eastie Farm

- 职位: 气候观测助理, 夏季项目, 每周24小时面向青年和年轻人 (18-24岁) 的绿色工作
薪资: 每小时17美元
7月至8月的工作, 3月份开始接受申请
申请访问: www.eastiefarm.com/climatecorps

波士顿科学博物馆

- 职位: 数字数据分析师, 全职
要求: 本科学位, 3年或以上的数字分析经验, 有与数字分发渠道、数字内容和数字产品 (例如网络、社交媒体、数字游戏、视频、音频、第三方分发平台) 的工作经验, 拥有解决问题和分析技巧, 能够快速管理大量数据。
薪资: 70,000 - 80,000美元/年

- 职位: 施工监督, 全职
要求: 理学学士或文学学士学位, 七 (7) 年维护建筑机械系统、管道系统、冷水系统、蒸汽加热系统及其他相关设备的经验, 工作环境包括教育、机构、工业或类似设置, 具备设计、编写规格书、提供图纸和分析计算项目的的能力。
薪资: 98,000 - 103,000美元/年
在线申请: <https://mos.applicantpro.com/jobs>

ABCD-波士顿, 马萨诸塞州

- 职位: 食品分发员
要求: 至少高中文凭或同等学历, 以及一到三年的工作经验, 具有六个月到一年的项目管理经验优先, 必须持有有效驾照。
- 职位: 案例经理, 全职, 东波士顿
要求: 最低高中文凭或同等学历, 拥有一年的案例管理、职业发展或一般办公室支持经验, 必须熟练掌握 Microsoft Word和Excel, 根据需要具备双语技能。
网站: <https://careers.bostonabcd.org/>
申请链接: Lavette Sealls,
lavette.sealls@bostonabcd.org

波士顿基金会

- 职位: 项目经理, 全职, 混合工作制 (可能变更)
要求: 学士学位或同等工作经验; 以及3 - 4年管理具有多样化利益相关者项目的工作经验
强大的项目管理技能, 具备领导复杂项目的的能力; 包括事件计划。
薪资: 每年55,000至62,000美元
申请链接: <https://www.tbf.org/who-we-are/careers>

麻省理工学院

- 职位: 校友联系办公室副主任, 全职, 混合工作制
要求: 学士学位; 五年的工作经验, 优先考虑校友关系、教育项目或在非营利组织或大学中的志愿者管理经验; 两年的员工监督经验, 包括设定目标、管理绩效和预算; 在紧迫期限下设定并实施策略、目标和优先事项的经验; 出色的人际交往、组织、演讲、书面和口头沟通技能
- 职位: 活动总监, 全职, 混合工作制
要求: 学士学位; 五年的活动管理经验, 优先考虑在非营利组织或高等教育环境中的经验; 两年的监督经验, 优先考虑领导活动制作团队的经验; 熟悉 Zoom、Cvent、G-Suite (例如, 文档、表格)、协作工具 (例如, Workfront、Slack) 和Dropbox; 对麻省理工学院有所了解; 在高等教育中的经验; 了解国际文化; 能够讲一门第二语言
申请链接: https://careers.peopleclick.com/careerscp/client_mit/external/jobDetails/startJobApp.html



Mr. Richard Chang, principal of JQUS, kicked off the New Year celebration with a performance by the Kwong Kow Lion Dance Club. Photographer: Yingmin He

昆西中学的农历新年庆祝活动

2月8日，JQUS很高兴举办中国新年庆祝活动，这一活动旨在拥抱和分享中国文化的丰富传统。今年，我们计划了一系列互动活动，每项活动都展示庆祝活动的不同方面，并培养学生和教职员工的社区意识和文化欣赏能力。

Chinese New Year Celebrations at Josiah Quincy Upper School

On February 8th, JQUS was excited to host our Chinese New Year Celebration, an event designed to embrace and share the rich traditions of Chinese culture. This year, we had an array of interactive activities planned, each showcasing different aspects of the celebration and fostering a sense of community and cultural appreciation among students and staff.

Photos Courtesy of Josiah Quincy Upper School | 照片来源昆西中学



The students and teachers created Chinese paper-cut window decorations, a traditional way to celebrate the New Year. Photographer: Yingmin He



The students made dumplings, wontons, and shrimp out of playdough to teach their peers about the New Year's Eve dinner. Photographer: Yingmin He



The students organized a snack station for New Year's celebration, where they shared treats and joy with everyone. Photographer: Sandy Lin



Poster displays illustrating how families celebrate Lunar New Year. 市内学生制作展示他们的家庭如何准备和庆祝农历新年的海报

萨默维尔市举办首届农历新年庆典

萨默维尔市移民事务办公室（Somerviva: Office of Immigrant Affairs）与萨默维尔亚裔家庭联盟（Somerville Asian Family Network）携手合作，成功举办了萨默维尔市的首届农历新年庆典，活动于2024年1月28日（星期日）在东萨默维尔社区学校盛大举行。该活动旨在向市内所有庆祝农历新年的社群表达敬意，展示萨默维尔市欢迎并拥抱文化多样性。

City of Somerville Celebrates Inaugural Lunar New Year Fest

In a momentous occasion, the City of Somerville's Somerviva: Office of Immigrant Affairs (SOIA), in collaboration with the Somerville Asian Family Network (SAFN), successfully hosted the city's first Lunar New Year Fest on Sunday, January 28, 2024, at the East Somerville Community School. The event aimed to honor and embrace the rich cultural diversity of communities celebrating Lunar New Year.



Chinese shadow play titled "The Adventure at the Kingdom of India - A Story from Journey to the West" presented by the Chinese American Association of Cambridge. 剑桥华人协会呈献的中国传统皮影戏剧《天竺奇遇记》